# 02 ) 城事

# 新車火長 Sinkalah Marinia Pat

# 到外滩闻烘焙香、在嘉定加入山野、探机场边宝藏赏春地标……

# 解锁 F1 中国大奖赛期间沪上新玩法

3月F1中国大奖赛如约而至,全城热度又将被点燃,全球车迷与市民游客共同在春日的上海,感受速度与谢特

此外,上海各处的吃喝玩乐活动也精彩纷呈,BFC 外滩国际面包节、F1赛场不远处的山野乐趣、机场边的 宝藏赏春地标、满是人情味的行李箱市集、来自全国的时 髦文创展会……必能满足来沪车迷、游客,以及上海市民 的F1季探春兴致。

### 听完轰鸣声,到外滩闻闻烘焙香气

#### BFC外滩国际面包节

玩法: 汇集全世界各地面包, 还有 F1 季打卡点时间: 3 月 22 日-30 日 周末

还记得2024年3月的外滩面包节吗?喜爱面包的面包脑袋们在上海外滩BFC 齐聚,开启了面包节在全国的热潮,让面包这个小爱好被更广大的人群看到。今年3月,面包节在上海进入新的阶段——外滩国际面包节2.0,希望汇聚全球各地的面包,让好面包与"面包脑袋"相遇。3月22日、23日,3月29日、30日,连续两个周末,将有超过100家国际面包品牌齐聚外滩,到时现场还有法式面包专区、国际面包大师现烤演示区。

相比往年,今年场地更大、展位更多,还有更多各地的优秀面包店来到上海,与面包脑袋们分享当下中国面包新口味。 更多国际化的面包板块也将加入,除了法式面包专区之外,还有与日本大师联合的料理面包快闪、来自中国澳门的澳葡融合烘焙……面包气孔,通向蓬松,也能和世界连通!

BFC 外滩国际面包节也将加入 F1 中国大奖赛期间的文 旅商体展联动中来,逛完美味各异的面包之后,也能在市集旁来一次 F1 季打卡集章。

# 赛场不远处,感受山野乐趣

#### MEGA 野在 jia 城市野趣会

玩法:在F1赛场不远处,在城市中感受山野乐趣时间·3月7日-4月6日

位于嘉定的上海南翔印象城 MEGA,可称为距离 F1 赛 场最近的商业地标之一了。离开赛场的轰鸣喧嚣,可以在南翔 印象城短暂地感受自然与野趣。

F1 季,商场变身"城市山野",一场以"城市野趣会"为主题的市集,必能让车迷、游客和周边居民在城市中感受山野的乐趣,成为家门口的"诗与远方"。

市集上,无论是吃还是玩,都是满满的自然元素。可以吃到奘糕、云南鲜花饼、意大利手工冰淇淋等甜点,除了参与游艺手作体验、欣赏山野音乐会、拍照打卡等活动,还可以做个小小农夫体验种植、近距离听山野虫鸣。

在5楼音乐会展台,限时音乐会将在下午时间段开启。听着高颜值打卡区和文艺治愈系文案,营造悠闲自在的氛围,让 人们在喧嚣城市中享受自然与放松。

"随着虫鸣鸟叫,人们沉浸在自然感觉中,享受悠闲自得 的时光。"

## 解锁机场边的宝藏赏春地标

#### 上海蟠龙天地"花间市·过春天"

玩法:在23万平方米绿地和江南水系间赏樱看春,走花路时间:3月7日-4月6日

春归江南,蟠龙的梅花、樱花、玉兰、油菜花等相继盛放, 出了 F1 赛场,可以去蟠龙天地的"花间市·过春天",赏樱探春,兜一兜沪上少有的水边花鸟鱼市,感受春日江南烟火气, 体验春天的另一种意境。

赏樱看春,走花路,过春天。

三月四月春暖花开,蟠龙天地的23万平方米绿地和江南水系间,成片的梅花、樱花次第开放,景色无比绚烂。这个期间,结合春日盛景,蟠龙天地还上线水上花船、涵春鸟亭、水岸花坞、南市花街等春季限定场景,随意一拍就很出片,简直就是出片的宝藏赏春地标!

经典的蟠龙水集变身花鸟鱼市,复刻上世纪90年代花鸟市井情怀,在3月7日至4月6日这一个月,每周五至周日,水岸边的蟠龙水集也变得春意满满,鲜花、盆栽、萌宠、手作周边,搭配草地春日牧场,带来具有江南烟火气记忆中的春日。

3月8日,蟠龙梅花达到最佳观赏期,来到上海的车迷、游客,以及沪上居民,趁着花开正好去踏青逛集、赏春过春天吧。



## 去一场满是人情味的市集

#### 淮海中路 550 号"洄到上海,回归生活"

玩法:打开行李箱,发现来自家乡和远方的好物和好故事 时间,即日起至3月2日

"回上海的那天,你坐了多久的车?你的行李箱里,装了些什么?从家乡到上海,你走了多远的路?而行李箱里,永远不变的是什么?"

这是一场主角是行李箱的市集,是市集也是一场展览。展览平时一直在,市集只有周末才有。

行李箱,是从家乡到上海的容器;行李箱,也是我自由流动的飞行器。

在去年新开的 HAI550,"洄到上海"市集和展览正在举行,由循洄计划、闲下来合作社、海藻市集联合发起的主题活动,回到家乡,再回到上海,回归生活,回归自然,洄到人与人的联结。



"上海好久没有这么热闹的市集了。"

摊主们带来了各自家乡的文化特色和成长故事,各地的 风情都在里面。市集现场很多摊位都提供试吃,比如内蒙奶 茶、各地零食,边上还有套圈小游戏,互动感满满。 逛完市集还能在楼上楼下各家可循环店铺逛逛,时尚与

可持续的理念相结合,好多单品都很有趣,能坐在窗边看淮海路上人来人往。

上周末,已经举行市集家乡特产专场,让不少市民从家 乡回到上海之后,还能再回味家的味道,3月则是户外运动 专场

### 一网打尽来自全国的时髦文创

#### 新国际博览中心"上海文创展"

玩法:文创冰箱贴、木质潮玩手办、博物馆国风文创……文创 美到新高度,很难不边逛边买啊 时间:3月20-22日

3月20日,上海文创展如约而至。一年一度的文创展会简直是文创爱好者的天堂,既是车迷又是文创迷的你一定不要错过。这里汇聚了各种各样的文创产品,从超萌超酷的文创玩具,到充满文化底蕴的文创礼品,再到提升生活质感的文创家居,应有尽有。

来自西安,以西安大兴善寺备受喜爱的猫猫神像为灵感之源,创作的"猫猫家族"和"长安古韵"系列,将西安文化历史与现代审美结合,赋予了传统文化时代新生。

刷街、拍汉服、发小红书九宫格——这届年轻人早把国风 发簪玩成社交货币。各家博物馆把镇馆之宝"偷渡"到发梢, 底蕴满满的文创簪子一插,四千年文化给你撑腰。

还有木制潮玩手办的首创者,国风榫卯积木系列以传统 建筑为灵感,通过简单的榫卯结构,搭配传统纹样门窗,轻松 搭建中国风建筑。

今年,文创美到新高度。

文/晨报记者 吴 琼 图/受访者提供

